ECTb 0 MaTeMaTnkKe MOJIBa,
Y4TO OHa B NOpAAOK YM
NnpuBOAUT,

[ToTOMY XopoLline crnoBa
HacTo roBopsT O HEN B
HapoAe.
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MMa OANHAKOB
CNlnaraeMbiX

YyebHuk C.28-29







1+1+1+1+1+1+1+1+1+1
+1+1=

24+2+2+2+42+2=
3+3+3+3=

4+4+4=

6+6=



1+1+1+1+1+1+1+14+1+
1+1+

1=12
2+2+24+2+2+2=12
3+3+3+3=12
4+4+4=12

6+6=12



*@HO Op,|-|0f;| KITYM 6o
pacTér 5 useToB.
CKONbKO LBETOB >
PGCTeT Ha 3 i
knymbax? |




@3aadauya

+5=15(4.)
eT: 15 uBeToB pacTeT Ha
Mbe.










N93,c.28
+5=
+4=
+1+1+1+14+1+14+1+




N93,c.28

+5=15
+4=12
1+1+1+1+1+1+1=




Cnan uBeToOK n BAPYr \
npocHyncs-(tynosuuwje BripaBo -
BJ1€BO)

bosiblie cnaTb He 3axoTeJl.
(TynoBsuwe Bnepen, Ha3zana)
LlleBesnibHYJICsl, NOTSIHYJICA,
(PYyKn BBEepX, NOTSAHYTbCS )

B3Busica BBEepx v nosieresl. >
(pyku BBepx, BsieBO, BNpaBo)
CosiHYye yTpOM ZiNLUb NPOCHETCS,
6aboyKka Kpy>XUT N BberTcs
(NOKPYy>XNTbCS )
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SANA4YA 4

+24+2=8
: 8 6ykB noHaao6wun




SAO0AHA 4
24+2=




OU3KYJIBTMHUHYTKA
TJTS TJ1A3

«OceHb»




CaMooLeHKa

MHe BCE MNOHATHO, BCE BbIMOJHWUI
PHO.

elLlE COMHeBAalCb AOMNYCKak OLWNOKN

6onblUYIO YAacTb 3a4aHNN HEe Mo
y>XHa MOMOLLb.




CeroaHs Ha ypoK

e ObI/10 MHTEPECHO...
e NMoHpaBUMIOCSH...

MHe 6bis10 TpyAHO....







